

ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO



Edital Complementar n° 009 ao Edital nº 009/2021 - PRAD – Câmpus de Juara – Contratação Temporária de Estagiários

CONVOCAÇÃO COLETIVA

Conforme previsto no Edital nº 09/2021-PRAD – Contratação Temporária de Estagiários, a Comissão Local **CONVOCA OS APROVADOS** para assinarem o Termo de Compromisso no dia **29 de junho de 2021** ou **no dia 30 de junho de 2021** das 08h às 11h no Recursos Humanos (RH) do Câmpus Universitário de Juara localizado na Rod. Juara/Brasnorte, Km 02, com cópia dos seguintes documentos:

- Original e Cópia do RG;
- > Original e Cópia do CPF;
- Original e Cópia da Certidão de Nascimento ou Casamento;
- Original e Cópia do Comprovante de Reservista (para sexo masculino com mais de 18 anos);
- Original e Cópia do Título de Eleitor;
- Cópia do PIS/PASEP; ou NIT (pode ser cadastrado no endereço: https://cnisnet.inss.gov.br/cnisinternet/faces/pages/index.xhtml)
- > Certidão de Quitação Eleitoral;
- Original e Cópia do Comprovante Endereço (em nome do estagiário, ou pai e mãe ou cônjuge) no caso de aluguel, trazer contrato, ou declaração do proprietário com firma reconhecida em cartório;
- > Conta Corrente (cópia de documento para comprovação).

Código da Vaga: 01A - Assessoria da Direção do Câmpus - DPPF/DURA

Requisito do Curso: BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO

Nome	C.R.	Nota da Entrevista	Total	Resultado
EDUARDO DA SILVA	8,61	8,80	17,41	Aprovado

Código da Vaga: 02A - Museu do Vale do Arinos

Requisito do Curso: Bacharelado em administração/ Licenciatura em Pedagogia

Nome	C.R.	Nota da Entrevista	Total	Resultado
LUCIANA DE MACEDO GOMES	8,87	9,50	18,37	Aprovado



ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO



Código da Vaga: 03A - BIBLIOTECA

Requisito do Curso: Bacharelado em Agronomia

Nome	C.R.	Nota da Entrevista	Total	Resultado
LAIRA RAFAELA DOS SANTOS	8,22	8,70	16,92	Aprovado

Juara – MT, 25 de junho de 2021.

Alberto Franchini Angelici Diretor Administrativo UNEMAT- Juara Portaria 446/2020